

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2020. február 26-án (szerdán)** a Művelődési házban (9223 Bezenye, Szabadság út 52.) 18:00 órakor megtartott **közmeghallgatásáról.**

Jelen vannak: Márkus Erika polgármester, Szakos Géza, Hiltser Mátyás, Nusser Györgyné, Sándor Vincéné, Kammerhofer Livia, Antonovich Gáspár képviselők, Wiegerné Mészáros Erika aljegyző és a mellékelt jelenléti íven felsorolt lakosok

Márkus Erika polgármester: köszöntette a közmeghallgatáson megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel valamennyi képviselő jelen van.

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az önkormányzati törvény 54. §-a alapján a képviselő-testület évente legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást tart, ahol a polgármester beszámol a község gazdasági helyzetéről, majd a képviselő-testület tagjai is ismertetik a saját területükön történt változásokat. Ezt követően pedig az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdéseket és javaslatokat intézhetnek a képviselő-testület tagjaihoz.

Elsőként tájékoztatta a lakosságot az év eltelt időszakában végzett munkáról az alábbiak szerint: Vízszolgáltató váltás lesz a településen, ami azt jelenti, hogy mástól fogják kapni a számlát. Ami észrevehető lesz az önök életében az, hogy a közműszolgáltató gyorsabban fog reagálni ha bármi probléma merül fel könnyebben orvosolják a problémát.

Az ipari park területeinek értékesítésével a Movinnov Kft.-t bíztuk meg, mivel szükség van olyan szakemberekre, akik a felértékeléstől az értékesítésig végigviszik a folyamatot. Mosonmagyaróváron több ipari terület értékesítésében vettek részt. Nagyon csekély összegért fogják segíteni a munkánkat. Aki érdeklődik terület iránt, szeretne területet vásárolni az ipari parkban az írásban nyújtsa be a kérelmét a hivatalba Amikor az értékesítésig eljutunk, kiértékelésre kerülnek a kérelmezők. 5000 m²-es területek vannak, ha valaki csak kisebb területet szeretne vásárolni, akkor többen álljanak össze. Erről Nusser Györgyné néhány mondatot fog mondani. Nem érinti hátrányosan azokat az embereket, akik többen vesznek egy területet ugyanis albetétesítve lesznek a területek.

Létszám hiány volt az önkormányzati hivatalban, már választást megelőzően is. Ezért a Magyar Közigazgatási Zrt.-t megbízta az előző önkormányzat a könyvelési feladatok ellátásával. Ez a könyvelés havonta 440.000,- Ft+áfába került az önkormányzatnak, ami nagyon magas összeg. Ezt a szerződést 2019.december 31-ig elmondtuk és egy kolleganő rész munkaidőben, jelentősen alacsonyabb összegért, havi 150.000,- Ft-ért fogja elvégezni a könyvelési feladatokat.

Az önkormányzat ügyvédje hosszú éveken keresztül dr. Nemes Nagy Boldizsár volt, vele megszüntettük a szerződést. Az ügyvédekkel alkalomra és feladatra szóló szerződéseket kötünk. A jogi képviseletre jelenleg dr. Domsich Martina és dr. Domsich Márta ügyvédekkel kötöttünk szerződést.

Előkészítés alatt van egy projekt a zöldhulladék elhelyezéssel kapcsolatban. Az önkormányzatnak területet kell biztosítani ahol a zöldhulladék elhelyezhető és a komposztálás megoldható.

A Kisalföldi Hulladékgazdálkodási Kft. szakembere nem tudott eljönni a közmeghallgatásra, de az alábbi tájékoztatást adta a hulladék elhelyezéssel kapcsolatban. Rajkán, a hulladékudvarban mindenféle hulladék lerakható az építési törmelék kivételével, illetve családonként évente 4db autógumi. Az rakhat le hulladékot, aki bezenyei lakcímmel

rendelkezik és igazolni tudja, hogy fizeti a Kisalföldi Hulladékgazdálkodási Kft.-nek a díjat. A hulladékot ott a helyszínen szét kell válogatni. Zöldhulladék is vihető ide, korlátozott mennyiségben. Nyitvatartási idő változik, ezért az a kérése, hogy az interneten előzetesen tájékozódjanak.

Szelektív hulladék elhelyezésére Bezenyén két helyen Papréten pedig egy helyen van lehetőség. Szeretnénk ezt egy helyre koncentrálni és mindenképpen kamera rendszeren keresztül megfigyelni azt a területet. Eluralkodott a hulladéklerakók melletti személtelhelyezés. Ennek felszámolására is jók lesznek a kamerák. A szelektív hulladékgyűjtők GPS koordinátákkal vannak ellátva, tehát ha ezeket át szeretnénk helyezni, azt nem tudjuk megtenni, mert akkor bukik a pályázat. Kérem a lakosságot, hogy megfelelően használjuk ezeket a szemétyűjtőket. Lehetőség van arra, ha valakinek többlet hulladéka keletkezik, akkor szemeteszsákot vásároljon, amit ugyanúgy elszállít a Kisalföldi Hulladékgazdálkodási Kft. Mosonmagyaróváron, az Erkel Ferenc út 10. szám alatti irodaházban lehet zsákokat vásárolni.

Másik nagyon fontos dolog, hogy a nagy kátyúkkal bíró utakat (Petőfi, Kossuth, Faiskola, Dózsa) már lemurváztuk. Kérem azokat, akik ezekben az utcákban laknak, azok legyenek kedvesek a murvát visszagereblyézni a gödrökbe.

Sokan részesei voltunk az adventi előkészületeknek, úgy Bezenyén, mint Papréten. Nagyon kellemes hangulatban teltek az ünnepi rendezvények, amit idén is folytatni szeretnénk.

Martinsich Balázs segítségével beadtuk a tájház felújítási munkáinak előkészítésére a pályázatot, melyből tervezési, faanyag-vizsgálati, stb. valósítható meg. Ha a tervek elkészülnek, utána lehet a további munkálatokra is pályázni.

A kultúrházban tűzvédelmi ellenőrzést tartott a Katasztrófavédelmi Igazgatóság. Előírták, hogy a különböző helyekről az oda nem való dolgokat el kell távolítani. Például a színpad mögött nagyon sok felhalmozott dolog volt, többek között élelmiszer, alkohol, ami nem egy kultúrházba való. Úgyhogy ezeket eltávolítottuk. Így most kicsit komfortosabb lett a kultúrház, szeretnénk majd kimeszeltetni és megpróbáljuk szebbé tenni.

A Polgárórség is alakulóban van, erről Hiltser Mátyás ad tájékoztatást.

A bizottsági tagok között van egy külsős, szlovákul beszélő tag, Tipari Zsolt, aki most is tolmácsol. Sok esetben van segítségünkre, például a kémények ügyében, de más panaszügyekben is.

Felmerült már többször a kamion parkolás kérdése. Egyrészt a Szabadság út végén, másrészt a bolt előtti kamion parkolás és az azzal kapcsolatos balesetveszély. A közútkezelővel és a rendőrséggel volt egy közös bejárásunk. Elkezdődtek a tárgyalások, táblakihelyezése volt a megoldások egyike, másrészt a kapubejáróknak az elkészítése a lakók által és arra már természetesen senki nem mehet rá, mivel lakók bejárását biztosítani kell. A rendőrség is kivonult. Felhívom a lakosság figyelmét, hogy a járda az nem gépkocsi parkolásra való, járőreink figyelni fogják a járdán parkoló gépjárműveket.

Jelenleg folyamatban van egy településrendezési koncepció előkészítése, ami már előzetes szakaszban van, a tervet az előző testület korábban már ismertette a lakossággal. A legfontosabb paraméterei: 30%-os beépítettség lesz a telkeken, egy telken két különálló ingatlan is lehet, megoszthatóvá válnának a telkek. A szerviz utakat úttá nyilvánítanánk. Nagyon fontos, hogyha egy szülő megosztja a gyerekével a hosszú telkét, akkor szolgalmi jogot kell biztosítani, hogy

a hátsó telekre átvihetőek a közmű szolgáltatások. Ez a település rendezési tervünk kb. 2-3 hónap múlva kerül befejezésre. Előtte természetesen a lakosság véleményét kikérjük, ezt követően kerül a végleges terv megrajzolásra. Akiknek telek kialakításra igénye van, kérem írásban jelezze az önkormányzat felé, hogy megfelelő megoldást találhassunk. Már több kérelmet befogadtunk, ennek megfelelően készült ez a terv.

A mai napon egy kis kiállítással készültünk. Itt voltak az Oroszváriak, akikkel már most született egy elvi megállapodás arról, hogy testvértelepüléssé fogadjuk egymást. Nagyon jó hangulatban zajlott a délelőtt, pozitív volt a hozadéka, ugyanis a határokon átnyúló pályázati lehetőségeket is ki tudjuk majd használni.

A múlt héten volt egy nagyobb szociális kerekasztal beszélgetés, több szakember tartott rövid beszámolót a saját szakterületéről. Meghallgattuk a lakosokat, szeretnénk a Mosonmagyaróvári Egyesített Bölcsődék Intézményéhez csatlakozni, hogy az itt élő kisgyermek elhelyezése is megoldható legyen, ha a szülők dolgozni szeretnének. Erről majd a képviselő testület dönt. Távolsági célunk egy mini bölcsőde létrehozása. Szeretnénk a kistérségi egyesített szociális intézmény bent lakásos idősgondozásához csatlakozni, ami szintén eddig nem volt, továbbá az idősek klubjához.

Nagyon fontos, hogy a télen az idősek, mozgásukban korlátozottak vagy bármi miatt önmagukat ellátni képtelen személyekre figyeljen a falu, nehogy olyan probléma legyen, amit egy kis odafigyeléssel meg lehetett volna oldani.

A szennyvíztisztító felé vezető út projektje közel száz millió forintos európai uniós pályázatból készült, ami az út elején is feltűntetésre került. Sajnos ezt nem fogadták be különböző okokra hivatkozva. Egyrészt nem lettek beszolgáltatva azok az adatok, amiket kértek már 2018 áprilisában, illetve ellentmondásos dolgok voltak a pályázatban. Ezért itt jogorvoslattal élünk, megpróbáljuk a lehetetlent. Ha nem sikerül a jogorvoslat, akkor az önkormányzatnak komoly tíz milliókat kell visszafizetni. Két hete nyújtottuk be a jogorvoslatot, mindent megtettünk, hogy nem legyen visszafizetési kötelezettségünk.

Várom a kérdéseket. Ha olyan kérdés merül fel, amit itt nem tudunk megválaszolni akkor 15 napon belül írásban fogunk válaszolni.

Nusser Györgyné pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy az önkormányzat pénzügyi helyzete nem lett rosszabb, mint átvételkor volt. Kifizetetlen számla csak a MAKADAM KFT. felé van 43.584.132,- Ft. Jelenleg 95.000,- Ft-ot kellett felhasználni a folyószámla hitelkeretből, amit majd 2020. szeptember 30-ig vissza kell fizetni. Az új testület felállása óta 2.272.248,- Ft adót sikerült behajtani abból, amit évek óta nem fizetett meg a lakosság. Előző évek adóhátraléka, amit nem fizettek be az adózók 6.644.133,- Ft, bízunk benne, hogy a tartozás összege csökkenni fog. Most készül a 2020. évi költségvetés. Aránylag nagy összegű a bevételi és a kiadási oldal, aminek az az oka, hogy a papréti szennyvíz beruházás miatt, 200 millió forintnál nagyobb átfutó tétel van mindkét oldalon.

Bevételek: önkormányzatok működési támogatása 87,2 M Ft, saját adó bevétel 43 M Ft, működési bevétel 3,2 M Ft, ingatlan értékesítést tervezünk az ipari parkba, melyből 15 M Ft bevételt tervezünk.

Kiadások: óvoda finanszírozására 40 M Ft, személyi, dologi, készlet, működés, beruházások finanszírozását a beérkező bevételek függvényében tudjuk tervezni.

Nem nyújtózkodunk tovább, csak amennyit megenged a bevétel. Jó lenne hamarosan lezárni a peres ügyeket, ezek a laktanya területéhez kapcsolódnak. Ha onnan is megkapjuk az elmaradt

adókat, a beérkező bevételekből lehet esetleg az utakat rendesen megcsinálni. A FAKT Hungária Kft. telekadójára nagyon számítunk, ami éves szinten 60M bevételt jelenthet a falunak. A FAKT Hungária Kft.-vel kötött együttműködési megállapodáshoz kapcsolódóan azt kértük, hogy az összes utcát, ahol nincs aszfaltos út készítsék el. Nemcsak Bezenyén, hanem Papréten is. Elkérték a terveket, műszaki leírással együtt. Foglalkoznak vele, hogy tudjanak nekünk ebben segíteni. Ha csak egy pár utca megvalósul, akkor is előbbre vagyunk. Az adóbevételt akkor lehetne más célra felhasználni. Polgármester asszony említette a szennyvíztisztító felé vezető utat. Számszerűsítve, ha ezt nem sikerül megvédeni, akkor több mint 35 millió forintot kell visszafizetni. Nincs miből, de azt megerősítették Budapesten, hogy a falu működését nem lehet ellehetetleníteni.

Az ipari parkban 4 db 5000 m²-es telek van, ami még értékesíthető. Sajnos a korábban eladott 2,5 ha nagyon alacsony áron került eladásra, a fennmaradó területet magasabb áron fogjuk értékesíteni. A Movinnov Kft.-vel kötött megállapodás hasznos, ők segítenek az ipari park területeinek az értékesítésében., Az ipari parkos beruházáshoz is van 19 M ki nem fizetett számlánk. Ahhoz, hogy mindent jogszerűen meg tudjunk oldani, kell egy olyan szervezet, ami ezt szakszerűen tudja majd lebonyolítani.

Igazságügyi könyvszakértőt kértünk, hogy legalább két évet vizsgáljon át. A hölgy elkezdte a munkát és egy hét után visszaadta, nem szeretné, hogy az egészsége teljesen tönkremenne, mert annyi szabálytalanságot, rendetlen ügyintézészt talált. Véleménye szerint, ha valaki fel is göngyölítené ezt a két évet abból pénz nem lenne. Valószínű nem veszünk igénybe könyvszakértőt, hanem más útját választjuk annak, hogy a régi vezetést szembe tudjuk állítani azokkal a tettekkel, amit elkövettek. Ügyvédi megbízás, sikerdíjas dolgok, MAKADÁM Kft. szerződése ki vizsgálatra kerüljenek egyenként egyedi megbízással.

A falu akkor tud megerősödni, ha nagyon sok civil szervezete van. Szeretnénk megalakítani a nyugdíjasoknak az egyesületét, amelynek lehetne a neve: Háromtölgy, Véndiófa, Szépkorúak, Alkonyat, Aranykor. Létrehozzuk a Bezenyei tömegsport egyesületet, amely a kerékpározókat, lovaglókát, vizesport szerelmeseit, asztali teniszezőket, természetjárókat tömöríti majd egyesületbe. Szeretnénk egy magyar-szlovák egyesületet, akiknek a tagjai együtt Bezenyéért kívánnak ténykedni. Az itt élő szlovákokkal élő kapcsolatot szeretnénk. Az egyesületek különböző pályázati lehetőségek tudnak igénybe venni, ehhez jog segítséget fogunk igénybe venni.

Kérés: A kerékpárút mellett a fácskák formára vágása az alsó hajtások eltávolítása nem tűr halasztást, ezért akinek van ideje segítsen ebben az önkormányzatnak. A levágott fát ott lehet hagyni majd a Szigeti Gyula elszállítja.

Szagos Géza alpolgármester a szennyvíz telep felé vezető útra kaptunk pályázati pénzt, ami 97 M forintba került a falunak, ezt az összeget a polgármester már kifizette, ebből 71 M forint állami támogatás járt volna a falunak, amit nem kap meg a település, mert mindenféle minőségi és egyéb kifogással élt a Magyar Államkincstár a kivitelező és a falu felé. 35M állami támogatást kaptunk 2017-18-19-ben. Nem csak a 97M forintot kell elkárolni, hanem azt a 35M forintot is, amit most az állam visszakér. Amikor véglegesen kijelentik, hogy nem kapjuk meg a támogatást perrel szeretnénk élni, mert ennek a pernek a tárgya innen kezdve az a 71M forint ami a kivitelezés problémáit és egyéb elszámolási dolgait jelenti. Szeretnénk ezt az összeget visszanyerni.

Nagyon sok szép dolog történt a faluba, ami a falu összefogásával jött létre sok-sok társadalmi munkával. A temetőtér, buszmegálló, járdák. A Nusser Györgyné és Sándor Vincéné gyűjtötték be az adományokat, amit a falu szépítésére fordítottunk. Már nem ázik be a Művelődési Ház, és a Polgármesteri hivatal, az önkormányzat kistraktorát is sikerült megjavítani. Rengeteg felhalmozott felesleges dologtól, szeméttől szabadultunk meg. A leltárból hiányzó eszközöket kerestük, mivel a leltárban szereplő dolgok töredéke sincs meg. Számítógépek, telefonok

hiányoznak. Fontos dokumentumok nem találhatóak meg a hivatalban, az út pályázathoz tartozó anyagot 1989-es dobozban találtuk meg, ami 2016-os anyag az irattárban kellett volna, hogy legyen. Kammerhofer Róbert és a Matusich Éva segítette megtalálni. A hivatalban lévő zászlókat lecseréltük, sőt Európai Unió zászlónk is van már. A temető környékét és a játszótérrel folyamatosan gondozzuk, rendben tartjuk.

Az ipari parkból korábban nagyon-nagyon áron alul történt 25.000m² értékesítése. Vissza szeretnénk perelni. Aki beruházóként jelentkezett nem hajlandó velünk beszélni annak ellenére, hogy január végére ígérte az egyeztetést.

Elképesztően nem volt pénze a falunak mégis felelőtlenül költekeztek. Az utolsó pillanatokban is beruházások történtek. A legkisebb dolgokra is hitelt vettek fel. Több mint 5 évvel ezelőtt a közvilágításra vett fel hitelt a falu, mikor a LED-es lámpák még nem voltak olyan árban, hogy kifizetődő legyen. Máig fizetjük a több mint 250 e Ft-os törlesztő részletet. A művelődési ház fűtésére is hitelt vettünk fel. Az elkövetkező 5-6 évben még az előző vezetés által felvett hiteleket is törleszti az önkormányzat. Most igyekszünk spórolni. Korábban minden asztalon mobil és asztali telefon is volt. 40-50 ezer forinttal terhelte a költségvetésünket. Ezeket a mobilszolgáltatásokat megszüntettük. Horváth Szabolcs irodavezető irdatlan mennyiségű pénzt kapott, ezért, hogy az ipari parki beruházás megvalósuljon. 10M forintnál nagyobb összeg került a zsebébe. Kiszerveztek egy csomó munkát pl. a könyvelést, ami 440 e Ft nettó, ez éves szinten 8-9 M forintot jelentett. Ember szűkében voltak, ami azért volt, mert olyan hangulat uralkodott a falu vezetésében, hogy senki nem akart itt dolgozni. A dolgozói létszám majdnem lenullázódott Fuhrmann Vilmos és Kammerhofer István maradt állományban. Erikát dicsérem, mert nagyon sok ügyes agilis fél állású dolgozót sikerült idehozni, akik segítenek nekünk ideiglenesen adó oldalról, pénzügyi oldalról. Mivel korábban nem volt rendes felügyelte a dolgozóknak, nagyon trehány dolgokat műveltek. Örülünk könyvelő cég felmondásának, az ügyvédi szerződések felmondásának. Nemes Nagy Boldizsár havi 150.000,- Ft-ot kapott, ha nem csinált semmit, akkor is. A főállású polgármester lelkiismeretesen, agilisan végzi a munkáját. A testület segíteni szeretné, tényleges tevéleges része szeretne lenni a polgármester asszony munkájának. Szeretnénk tudni mi történik a hivatalban. Ha ez működik majd, akkor tudunk együtt dolgozni. Felesleges dolgokra nem költünk. Nagyon-nagyon spórolunk. Bízunk abban, hogy a laktanya és környéke dolga rendeződik. FAKT Hungária Kft. projekt megvalósulásában kevésbé hiszek, mint a többiek, de egy dologban hiszek ha legalább 3-4 évig fizetnek adót, ami nekünk 60-70M forint bevétel évente, akkor lesz pénzünk.

Jött egy árajánlat és az alapján a 97M-os út a jelenlegi számítások szerint 36M-ból megvalósítható lenne. Tehát 1/3 lenne amibe kerülne most.

Magyar Közútkezelőtől Zentai Zsolt elmondta, hogy bejárásán volt, ahol a 15 számú főút mellett megálló kamion problémájával kapcsolatban. Ha kitesszük a táblát nem ér semmit, mert padkán kívül meg tud állni majd a kamion. A megállni tilos tábla csak az útra vonatkozik. Másik lehetőség, hogy kiárkoljuk az út mellett vagy a közútkezelő hozzájárulásával kapubejárót építhetnek ki. Ehhez a honlapunkon található nyomtatványt szükséges kitölteni és beküldeni részünkre és mi megadjuk a hozzájárulást. A kapubejárókat célszerű egységesre készíteni. A vendéglátó helyek, boltok előtt meg van határozva mennyi parkoló kell. Nem nyithat meg úgy semmi, hogy ne legyenek várakozó helyek. Ha kiadják az építési engedélyt, akkor azt tisztázni kell ki érte a felelős. Kinek kell azt üzemeltetni. Nem a közút felelőssége, hanem önkormányzaté. Csak az önkormányzat közreműködésével üzemeltethető várakozó hely. Bezenyén a várakozó helyek egyike sem felel meg a jogszabályi előírásoknak. A 15 számú utat fel kellene újítani, ami azt jelentené, hogy új aszfalt szőnyeg és új padka kell. Erre pénz nincs. A padka helyreállítás a mérnökség éves keretének 2/3-át elvinné. Azokat kell helyreállítanunk, amik baleset veszélyesek. Kátyúzást végzünk. Aki a forgalmi rendet nem veszi figyelembe azt meg kell büntetni a hatóságnak. A kerékpárút nem egy első osztályú. Ha

az önkormányzat kéri a kamionparkolás megakadályozását árokkal, akkor kiárkolja a közútkezelő.

Mikovich János lakos kéri, hogy tegyünk ki táblát, ami megakadályozza a kamionok parkolását a ház előtt.

Zentai Zsolt elmondta, hogy a megállni tilos tábla csak az útra vonatkozik a mellette lévő sávra nem. Ha írásban kéri az önkormányzat, hogy árkoljanak, megteszik, plusz kiteszik mellé a megállni tilos táblát padkán történő megállás kiegészítéssel. Ezt meg lehet csinálni. Másik ami probléma, hogy a Magyar Állam területén lévő engedély nélkül épült parkolókat ki üzemelteti. Ha történik egy baleset, kit vonnak felelősségre a szabálytalan várakozásokért. Ha valaki bejelenti, akkor eljárás kezdeményezhető az ellen, aki megépítette a parkolót.

A gyalogátkelőhely éjszakai megvilágítása csak a templom előtt felel meg az előírásoknak.

Javaslat: igény esetén kapubejárók engedéllyel, a várakozó helyeket meg kellene terveztetni, a parkolási igényeket felmérni, árkolás és megállni tilos táblák kihelyezése.

A táblák betartását a rendőrhatalóságnak kell engedélyezni.

Sándor Vinczéné képviselő temetői felajánlások és a II. világháborús emlékmű felajánlására 509 e Ft érkezett eddig. Ebből a kerítés fa részére 199 e Ft-ot, a második kapu vasszerkezetére 45 e Ft-ot, kavicsra, murvára a temető elé és mellé 100 e Ft-ot használtunk fel. Jelenleg 165 e Ft van még. Tervezünk még a temetőbe egy haranglábat fából és örökzöldeket. A bokrok, fák kivágását vagy visszavágását szeretnénk. Padokat szeretnénk elhelyezni a ravatalozó környékén. A ravatalozó bal oldalán lévő tujákat feltisztítanánk, hogy átláthatóbb legyen a környéke. Kérünk mindenkit, hogy csak és kizárólag a konténerbe tegyék a zöld hulladékot, koszorúkat. Ígérjük, hogy tisztán tartjuk a temetőt és környékét. A ravatalozó nyílászáróit László Ferenc jóvoltából műanyagra cseréljük. Előreláthatóan márciusban. Köszönjük a társadalmi munkát a faanyagot, csavarokat a temető kerítéshez. A község rendelkezik elfogadott temető tervvel, hamarosan áttanulmányozzuk és kijelölünk egy helyet ahová a gondozatlan sírok fejfái elhelyezésre kerülnek. Kérünk mindenki, hogy rendezze a sírokat és fizesse ki a sírhelyeit, hogy követhető legyen a nyilvántartás.

Antonovich Gáspár képviselő elmondta, hogy a polgármester asszonnyal Pesten voltak a szennyvíztisztító felé vezető út projektjével kapcsolatban. Ahol elnézést kért a falu és az önkormányzat nevében az előző polgármester viselkedését (mert ha tetszik ha nem jogutódok vagyunk). Elmondta, hogy soha az életben nem volt még olyan helyzetben, hogy bocsánatot kelljen kérnie más miatt.

Mikovich Tibor lakos kérdezte, hogy ha ennyi a szabálytalanság történ-e feljelentés?

Szagos Géza alpolgármester azt mondta, hogy amíg kis esély is van hogy megkaphassuk a pályázatból fennmaradó összeget, nem teszünk feljelentést, mert az önkormányzatot jogutódként is negatívan érinti. Most az a cél, hogy megkapjuk a 71M Ft-ot, ha ez nem sikerül, akkor kell további lépéseket tenni.

Márkus Erika polgármester elmondta, hogyha szükség lesz rá ügyvédi segítséget fogunk kérni. Az összes ügyben ahol felmerül a probléma gyanúja akkor megteszük a szükséges lépéseket. A falu lakosságától egy kis türelmet kérünk, mert ha jól tudunk kijönni az adott ügyből, aminek nagyon kevés az esélye akkor előfordulhat, hogy úgy szállunk ki, hogy nem kell fizetnünk vagy esetleg még kapunk is valami.

Hiltser Mátyás alpolgármester elmondta, hogy szeretné a polgármester asszony munkáját segíteni. A bezenyei géppark rendbetételét, karbantartását átvállalta. A Radics Ferenc segít ebben a feladatban. A sport is az ő feladatai közé tartozik. Nem könnyű vele foglalkozni, főleg akkor, amikor pénzt kell szerezni. Nyertek egy pályázatot, ami 2.750 e Ft. Ennek az önrésze 650 e Ft, ezt az előző önkormányzat nem tudta biztosítani, de mi összeszedtünk 525 e Ft-ot és ezt az önkormányzat kiegészítette 225 e Ft-tal. Így tudunk venni fűnyíró traktort, felszereléseket, hordozható kapukat stb. Évek óta nem kapott a sport támogatást, a költségvetésbe 1.400 e Ft-os támogatást irányoztunk elő. Ez részben a rezszi költség részben a feltartási költség. Van egy fő szponzor, aki az edzőt fizeti és az esetleges játékos átigazolásokat. A horvátságunk is fontos téma, sajnos a nemzetiségi önkormányzattal nem sikerül felvenni a kapcsolatot. Az elnök a korábbi polgármester, még nem vette tudomásul, hogy a Bezenyeiek összefogást szeretnének és egy barátságos Bezenyét. Ezzel kapcsolatban is tennünk kell valamit. Nagyon erős a horvát vonal, sokan vannak, akik fontosnak tartják a horvátságot. A polgárőrség alakuló ülése március 13-án lesz. Egyesület formájában fog működni. 18-20 jelölt van aki aktív. Járőrözni fognak, a szemetelőket elfogni, rendezvényeket biztosítani, esetleges viharok után segíteni. Várjuk a jelentkezőket. El kell végezni egy tanfolyamot, levizsgázni és azt követően tud működni az egyesület.

Kammerhofer Lívia képviselő az elmúlt pár hónap munkáját értékeli. Nagyon támogatta a polgármester asszonyt abban, hogy polgármester legyen. És megérte, mert nagyon szorgalmasan, pontosan és jogszabálykövetően zajlik most a munka. Ezt nagyon szerettük volna. Ennek a biztosítéka a polgármester asszony, azt a bizalmat, amit tőlünk kapott megszolgált. A szociális juttatások és segélyek köre jogszabályok által meghatározott. Próbálunk mindenkinek segíteni, de ahol jövedelmi korlát van meghatározva kevés a jó szándék. Ha szigorú keretekbe nem fér bele, akkor hiába szeretnénk, nem tehetjük meg. Kérem a lakosság megértését. A mi kezünk is meg van kötve jogszabályok által. Szeretném megköszönni azt a társadalmi összefogást ami nélkül nem juthat előre a falu. Márkus Erika polgármester kéri az aljegyző asszonyt, hogy mutakozzon be. Keddenként itt lesz a faluban 10.00-tól 15.30-ig.

Wiegerné Mészáros Erika aljegyző elmondta, hogy a Hegyeshalmi Közös Önkormányzati Hivatal aljegyzőjeként keddenként fog a településen tartózkodni, és délután 13.00 órától 15.30-ig fogadóórát tartani. A jegyzői kérdésekben szívesen segít a lakosságnak és a kirendeltségen lévő köztisztviselők munkáját is segíteni fogja.

Márkus Erika polgármester kérte, hogy ha van kérdés észrevétel azt tegyék fel.

Hajnal László lakos megkérdezte, mikor lesz a faluban mozgó bank?

Nusser Györgyné sajnos nincs jó hírem. A megyében még több fiókot zárnak be, amíg ez nem történik meg a mobil bank útvonala nem kialakítható. Ha ez megtörténik, utána várható a mobil busz.

Radics Ferenc lakos érdeklődik a tűzoltó verbuválással kapcsolatban mik a fejlemények?

Hiltser Mátyás alpolgármester: elkezdjük a polgárőrséget és abból szeretnénk, hogyha kinőnének a tűzoltók. A polgárőrség kapja meg a tűzoltó szertárat és cserébe nagyon szépen rendben fogjuk rakni a helységek. Úgy gondolom, jövőre lehet tűzoltóságunk.

Márkus Erika polgármester kicsi türelmet kér mindenkitől. Nagyon sok a munka, nagyon sok a feladat. Ha egy dologgal meg vagyunk, akkor haladhatunk tovább. Most tanulnak be az új kolleganők. Egy-egy ilyen ügyel rengeteg feladat van, sok-sok egyeztetés.

Karácsony Ferenc lakos zöld hulladék biztos, hogy vihető Rajkára?

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy Kosár Tiborral egyeztetett és a Calida melletti hulladék lerakóhoz vihető a zöld hulladék nem a rajkaiakhoz. A Kisalföldi Hulladékgazdálkodás kihelyezett telephelye. Építési törmelék kivételével mindenféle hulladék, vihető, csak szét kell válogatni. Évente kétszer az iskolába is lehet vinni elektronikai hulladékot, erről informálódni lehet a hirdető táblákon, buszmegállóban.

Karácsony Ferenc lakos kérdezi, hogy a száraz avar tüzelése hogyan lett szabályozva?

Wiegerné Mészáros Erika aljegyző elmondja, hogy az önkormányzat avar és növényi hulladék égetéséről szóló rendelete szerint 01.01-05.31 között, illetve 09.01-12.31 között szerda, vasárnap és ünnepnap kivételével 7-19 óra között lehet ezt a kerti hulladékot égetni. A tűzgyújtási tilalomra figyelemmel kell lenni. b

Kovacsics Csaba lakos mikor lesz lombtalanítás?

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy lesz majd lombtalanítás, de első körben, aki tudja az vigye el azt a mennyiséget amit Rajkára lehet vinni ingyenesen. Nagyon drága a konténer nem mindegy hányat kell rendelnünk és kifizetni érte súlyos százezreket. A temetőhöz már hozattunk konténert, ahogy stabilabbak leszünk anyagilag a lomtalanítás mindenképpen meglesz.

Kammerhofer Livia képviselő elmondta, hogy lesz majd szemétszedés, ahol ingyenesen biztosítanak kesztyűket és zsákokat és meg tudjuk tisztítani a falut. Várjuk a szorgos kezeket.

Kovacsics Csaba lakos arról érdeklődik, hogy az előző polgármesterrel elszámoltak, megkapta a szabadságát, végkielégítését. Ez hogy fér bele?

Márkus Erika polgármester válasza szerint szigorú jogszabályi kötelezettség írja elő, hogy a leköszönő polgármesternek ki kell fizetni minimum 3 havi végkielégítést. Kammerhofer Róbert 1.100 e Ft körüli összeget kapott. A jogszabályt be kell tartani akkor is, ha ránk nézve nem is kedvező.

Wiegerné Mészáros Erika aljegyző elmondja, hogy a Kttv. szabályozza azt, hogy ha a polgármester jogviszonya az új polgármester megválasztásával szűnik meg, akkor végkielégítésként a leköszönő polgármesternek 3 havi illetményének megfelelő juttatás illeti meg.

Kovacsics Csaba lakos emelem a kalapom , hogy ezt így átvettétek. Csak így tovább, kitartást.

Salamon Ferenc lakos előző gyűléseken és kampányokon elhangzott, hogy ne dőljük be pletykáknak. Mi igaz abból, hogy a termelőszövetkezet területén a lakópark épül?

Márkus Erika polgármester a jelen település rendezési tervben ez nem szerepel. Érkeztek be kérelmek ezek következő település rendezési tervnek lesz az anyaga. Természetesen ehhez a

képviselő testület szavazata kell, illetve a lakossági fórumon a lakosság pozitív hozzáállása. Jelen pillanatban én erről konkrétabb dolgot nem tudok mondani, de amint lesz olyan információ ami a lakosság elé tárható nyilvánosságra hozzuk. Ez még nem ebben a koncepcióban van. Érkeztek be kérelmek, de ezek még nem kerültek feldolgozásra.

Szakos Géza alpolgármester a település rendezési tervnek van egy folyamata, amit még az előző polgármester kezdett el. Azokat a területeket, ami korábban voltak békén hagyjuk, Pozsonyi út területein, foci pályára hosszú telkek megoszthatóak maradnak. Akár 100-150 új építési telek is lehet. Ez mindenkinek a saját telke. Egy új lakótelepi rész van ebben a tervben, Papréten a foci pályára mögötti terület van kijelölve új építési területként. Igen a szövetkezeti területre a szövetkezet tulajdonosa jelentett be igényt, hogy telkeket szeretne kialakítani. Ha maga a falu fejlődni tud, akkor miért ne engednénk meg ezt a fejlődést. Ugyanúgy ahogy a régi telkekre meghagyjuk a fejlődés lehetőségét, ezzel párhuzamosan a szövetkezet területének a tulajdonosa is letett egy előzetes koncepciót, ami szeretné, ha engedélyeztetve lenne. Én ez mellett az engedély mellett vagyok. A többiek nevében nem szeretnék nyilatkozni. De nem azért mert szlovák lakóparkot szeretnék, hanem egy szép falut szeretnék. 500m²-es telkek kerülnének kialakításra, így egy családi környezet alakítható ki, 100 telekkel. Ha valaki szeretné fejleszteni a saját vállalkozását egyben a falunak is lehetőséget adva a fejlődésre, akkor az önkormányzat megmondhatja, hogy oda mit szeretne. Ha ezeket az építési szabályzatban lefektetjük, én örömmel veszem a változást. A szövetkezet tulajdonosa tett egy ígéretet, hogy elővásárlási joga lesz a magyaroknak, bezenyeieknek. Ha azok, akik elővásárlási joggal élnek nem vásárolják meg az összes területet akkor fog merészkedni, arra, hogy meghirdeti a területeket mások számára. Az építésztől kérdeztem, hogy lehet-e szabályozni, hogy a kerítések, hogy nézzenek ki. Én a magam részéről támogatom, az új telkek kialakítását. Szépet szeretnék látni, falusias jelleget. Annak szerintem nem szabhatunk gátat, hogy valaki a saját területén szépen jól a maga érdekében valamit létrehozson, aminek később majd mi is örülünk. A szlovákoknál az a szokás, hogy egy házba négyen laknak, de bejelentkezve csak egy fő van. Az önkormányzat ezért egy fő után kapja a fejpénzt. Amikor majd reklamál a szlovák lakos, hogy előtte miért nincs szép út, akkor meg lehet mondani, hogy miért nincsenek ide bejelentkezve. Ezért jött ide sok szlovák, mert jó áron tudtuk neki eladni az ingatlanokat.

Kammerhofer Livia képviselő: én teljesen más álláspontot képviselek az ügyben. Nem bántuk volna, ha ez az álláspont korábban, mondjuk a választások előtt a kampány során is kiderül, hogy Szakos Géza mennyire nyitott a lakóparkra. Hiszen sokszor felmerült a kérdés, hogy kampánytámogatásért mi lesz majd amivel a falunak mégis adózni kell? A falu többször kinyilvánította, hogy nem nyitottak arra, hogy egy kis Rajkát hozzunk létre Bezenyén. Már csak azért sem, mert minden rajkai óva int attól a helyzettől, ami ott kialakult. Mindenki azt mondta el ne kövessük azt a hibát amit ők. Az, hogy aki úgy tud javítani az anyagi helyzetén eladja a házat szlováknak nem teljesen ugyanaz, mintha 205 telket hirtelen piacra dobunk. Itt Pozsony szomszédságában bizony azt a szlovák piacnak.

Hiltser Mátyás alpolgármester: én a két álláspont között vagyok. Bezenyén telkeket kialakítani borzasztó nehéz. Nincs az önkormányzatnak területe, eddig ezért nem volt lehetőség új telkek kialakítására. Most van egy lehetőség, amit nagyon okosan kell kihasználni, kő kemény feltételekkel. Mi megígértük a kampányba, hogy nem lesznek szlovák lakóparkok. Akkor tudjuk támogatni, ha a lakosság elfogadja, ha nem akkor mi nem tudjuk támogatni.

Márkus Erika polgármester: én jómagam is azt ígértem, hogy nem lesznek szlovák lakóparkok. Azt szeretnék, hogy a helyi fiataloknak lennének telkek, illetve a környékről érkezőknek. Egyebeket nem szeretnék támogatni. Ha majd egyszer a lakosok azt mondják, hogy

szeretnének, akkor természetesen lesz. Ha azt mondják, hogy nem szeretnék, akkor az önkormányzat döntésénél figyelembe kell venni.

Novák Jánosné lakos: van-e arra lehetőség, hogy aki a saját háza előtt nem nyírja a fűvet, valamilyen szankcióval büntessék?

Wiegerné Mészáros Erika aljegyző a közterületek használatának fenntartásról szóló rendelet szabályaira hivatkozva lehet felszólítani azokat a lakosokat aki az ingatlanai előtt lévő közterület tisztántartásáról nem gondoskodik. Elmondja azt is, hogy a testületi ülésen már szó volt arról, hogy a képviselő-testület a közösségi együttélés szabályairól szóló rendelet megalkotását tervezi, amely a székhely településen, illetve a másik társtelepülésen is megalkotásra került. Az együttélés szabályait sértő egyes magatartásokat ebben lehet felsorolni és szankcionálni.

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester a közmeghallgatást 21 órakor berekesztette.

K.m.f.

Dr. Gáli Péter
jegyző

Márkus Erika
polgármester